O nas – teks do odczytu maszynowego.
Informacje ogólne.
Przedszkole Miejskie Nr 53 znajduje się w Łodzi przy ulicy Kasprzaka 57 , kod pocztowy 91-078, telefon: 42 651-45-73,
 e-mail: kontakt@pm53.elodz.edu.pl
Przedszkole pracuje w godzinach od 6:00 do 17:00 - zapewnia każdemu dziecku bezpłatne nauczanie, wychowanie i opiekę  w  godz.: od 8:00 do 13:00. Za każdą rozpoczętą godzinę pobytu dziecka w przedszkolu, w czasie od 6:00 do 8:00 i od 13:00 do 17:00, rodzic płaci 1,14 zł. Rodzice dzieci odbywających obowiązkowe przygotowanie przedszkolne, nie ponoszą opłat za pobyt dziecka w przedszkolu. Przedszkole oferuje trzy płatne posiłki dziennie:
• I śniadanie – godz. 8:30
• II śniadanie – godz. 11:30
• obiad – godz. 13.15.
Przedszkole znajduje się w budynku wolnostojącym, dwukondygnacyjnym, z dużym ogrodem wyposażonym w atestowany sprzęt do zabaw terenowych.. Przestrzeń w całości przystosowana jest do potrzeb dzieci w wieku przedszkolnym. Posiada 5 dużych, jasnych wielofunkcyjnych sal, pokoje do pracy specjalistów, przestronne toalety.
W placówce obecnie funkcjonuje 5 oddziałów, do których uczęszcza 135 dzieci. 
W przedszkolu zatrudniona jest wykwalifikowana kadra pedagogiczna, która tworzy klimat sprzyjający pełnemu i harmonijnemu rozwojowi wychowanków. 
Nasi wychowankowie uczestniczą w wydarzeniach kulturalnych, konkursach plastycznych, przeglądach teatralnych, festiwalach piosenki, spartakiadach sportowych czy wycieczkach. Przedszkole stwarza wiele możliwości kontaktowania się ze środowiskiem społeczno-kulturowym, przyrodniczym i technicznym. Wszystkie nasze sale wyposażone są w sprzęt multimedialny.
 Kilka razy w roku odwiedzają nas aktorzy z przedstawieniem teatralnym, co miesiąc przyjeżdża Bergamutka na zajęcia muzyczne- dodatkowo, poza rytmiką. Dzieci biorą udział w warsztatach plastycznych organizowanych przez różne podmioty .Bierzemy udział w dogoterapii. Odwiedzają nas i my odwiedzamy alpaki.
Oferujemy bezpłatne zajęcia dodatkowe dla wszystkich dzieci:
[bookmark: _GoBack]język angielski (w ramach realizacji podstawy programowej wychowania przedszkolnego),gimnastykę korekcyjną, rytmikę.
Przyjęcie dziecka w ciągu roku szkolnego.
O przyjęciu dziecka do przedszkola w trakcie trwania roku szkolnego decyduje Dyrektor, jeżeli placówka dysponuje wolnymi miejscami.
Rodzice zainteresowani zapisem dziecka do przedszkola w trakcie roku szkolnego, kontaktują się bezpośrednio z placówką w celu potwierdzenia informacji o wolnym miejscu oraz ustalenia, w której grupie wiekowej jest wolne to miejsce. 
Zasady przyjęcia do przedszkola, w tym wymagane dokumenty, ustala Dyrektor placówki.
